UMERA

Zistite, ¢i dané zapisy su imerou:

200:30=20:3 5:13=6:156 5:3%=6:4,2
200.3  30.20 5.156 13.6 5.42 3%.6
600 =600 78 = 78 21 = 21

Zapis je umera Zapis je umera Zapis je umera

1
12:0,2:5:5 78:43=4:272 5:13=6:1,56
12 . % 0,2.5 78.22 434 5.156 13.6
6 = 1 17,16 + 17,2 76 = 16
zapis nie je imera Zapis nie je imera Zapis je umera

Vypocitajte neznamu x, tak aby zapis bol imerou :

sucin vonkajSich sa rovna sicinu vnitornych ¢lenov

x:6 =30:20 Xx:5=6:10 8:6=24:y
20.x=6.30 10.x=5.6 8.y=6.24
20.x =180 10.x=30 8.y=144
X=9 X=3 y=18
skuska
9:6 =30:20 3:5 =6:10 8:6=24:18
9.20 6.30 3.10 5.6 8.18 6.24
180 =180 30 =30 144 =144

Spracované pre rodicov deti s PU v skupine na fb - U¢im sa doma

Moje poznamky

Umera rovnost’ dvoch pomerov.

Umera je spravna, ak sucin vonkajsich ¢lenov imery sa rovna
sucinu vnitornych ¢lenov umery.

| |
3:4=12:16

48 = 48 3:4=12:16 je umera.

2.8 5.4

16 =+ 20 2 .5 # 4:8 nie je timera

Vypocitaj neznamu x, tak aby zapis bol imerou
sucin vonkajsich ¢lenov = suéinu vniatornych ¢lenov

x:5:10:l
5

1
X =250
skuska 250:5 = 10:§
250.% 5.10

50

50  zapis 250: 5=10: % je umera




